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Ata da 2.808 (segunda milésima, octigentésima oitava) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari/RN. Décima quinta reunião do primeiro 

período legislativo de dois mil e dezessete. Aos vinte e três dias do 

mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, na Sala 

das Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa, Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, estiveram presentes os senhores 

Vereadores: Albervânia Silva de Medeiros Costa, Armando Etelvino de 

Medeiros, Felipe Dantas Bezerra, Girlene Edson de Oliveira Amaro, José 

Ari Bezerra Dantas, José Rivaldo Lima, Leonardo Ferreira de Azevêdo, 

Marineide Alves Dantas e Zuil Ribeiro da Silva. Como havia quórum 

regimental, o Senhor Presidente José Ari Bezerra Dantas declarou aberta 

a presente sessão, solicitando ao segundo secretário Girlene Edson de 

Oliveira Amaro que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que 

após lida foi aprovada por todos os edis presentes. Em seguida, a 

primeira secretária Marineide Alves Dantas leu o Expediente, citando as 

matérias que deram entrada: Indicação nº 075/2017, de autoria do 

Vereador Zuil Ribeiro da Silva: Requer a pavimentação da Travessa José 

Nilson de Macedo; Indicação nº 076/2017, de autoria dos Vereadores José 

Rivaldo Lima e José Ari Bezerra Dantas: Requer a pavimentação do 

complemento da Rua João Solon de Medeiros Filho; Indicação nº 077/2017, 

de autoria dos Vereadores José Rivaldo Lima e José Ari Bezerra Dantas: 

Requer a pavimentação das ruas Júlia Olindina da Conceição, João 

Benedito da Silva e Maria Teresa da Conceição, todas no Conjunto dos 

Trabalhadores; Indicação nº 078/2017, de autoria do Vereador Leonardo 

Ferreira de Azevêdo: Requer a pintura de uma faixa de pedestres próximo 

ao Museu; Indicação nº 079/2017, de autoria da Vereadora Albervânia 

Silva de Medeiros Costa: Requer a colocação de barras de proteção do 

Bistrô até a parede do Açude Gargalheiras; Indicação nº 080/2017, de 

autoria da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa: Requer a 

criação de uma Sala do Empreendedor no Município. Passada a palavra 

para os vereadores inscritos, usou da tribuna o Vereador Felipe Dantas 

Bezerra. O edil relatou viagem a Brasília/DF, onde participou na 

companhia do prefeito Isaias de Medeiros Cabral, dos vereadores José 

Ari Bezerra Dantas, José Rivaldo Lima e Marineide Alves Dantas, da 

vigésima Marcha em Defesa dos Municípios. Citou conquistas do 

movimento. Informou que recebeu do diretor executivo do Banco do Brasil 

a confirmação de que no dia trinta de março do corrente ano foi 

deliberada a reforma da agência de Acari no seu formato original, num 

prazo máximo de seis meses. Em aparte, o Vereador José Rivaldo Lima 

registrou agradecimento ao deputado federal Rafael Motta por ter 

acompanhado o grupo; registrou também que será destinado para Acari um 
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cofre inteligente. Novamente com a palavra, o Vereador Felipe Dantas 

Bezerra registrou também agradecimento aos deputados federais Walter 

Alves e Zenaide Maia pelo apoio em Brasília. Relatou que esteve em 

audiência no Ministério da Integração Nacional, onde foi prometida a 

liberação de recursos restantes para a conclusão da obra da adutora de 

engate rápido de Currais Novos e Acari. Registrou a conquista de Acari 

como a primeira colocada no Rio Grande do Norte em transparência 

pública, segundo a Controladoria Geral da União. Agradeceu ao 

secretário Ric pela limpeza no Povoado Gargalheiras, e ao secretário 

Rodrigues e coordenador Merion pelo campeonato de futebol de campo que 

está sendo montado. Também inscrito para falar, o Vereador Zuil Ribeiro 

da Silva criticou a fixação de cartazes de eventos do Municipal Clube 

em prédios públicos, o que gera poluição visual. Com relação ao Banco 

do Brasil, as informações trazidas de Brasília são resultado do 

trabalho desta Casa, juntamente com o Poder Executivo. Informou que 

está enviando um ofício ao prefeito e ao secretário de esporte para que 

o campeonato de futebol de campo seja de portões abertos. Informou que 

o Município prorrogou contrato com a empresa Pactual, mas que ela 

continua inadimplente com funcionários. Também inscrito para falar, o 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevêdo falou sobre o problema da 

segurança pública, registrando ocorrências de assalto na cidade, o que 

vem afligindo a população que tem se manifestado nas redes sociais. 

Falou que já existe projeto da Vereadora Marineide Alves Dantas sobre a 

Guarda Municipal e que é chegada a hora de sensibilizar o Poder 

Executivo para implantá-la. Em aparte, o Vereador Girlene Edson de 

Oliveira Amaro registrou resposta de ofício enviado por seu Gabinete ao 

secretário estadual de Segurança Pública, onde ele afirma que aguarda 

realização de concurso público para melhor atender os pleitos de 

efetivo policial. Sugeriu uma ida dos vereadores em companhia do 

prefeito a Natal para uma reunião com o secretário. O Vereador Leonardo 

Ferreira de Azevêdo informou que está em contato com o deputado 

estadual Nelter Queiroz para marcar essa audiência. Em aparte, o 

Presidente José Ari Bezerra Dantas informou que estará convocando o 

novo comandante da Polícia Militar de Acari para vir à Casa prestar 

esclarecimentos sobre o assunto. Para encerrar, o Vereador Leonardo 

Ferreira de Azevêdo questionou o líder do prefeito sobre a 

administração do Municipal Clube de Acari. Questionou também sobre o 

Wi-Fi da rede externa da Casa. Em aparte, o Presidente respondeu que 

houve um problema com o roteador, mas que já autorizou a Casa a 

adquirir um novo. O orador questionou dois projetos de lei do Poder 

Executivo, que vieram com irregularidades; um deles solicitando crédito 
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especial no Plano Plurianual. Em aparte, o Presidente informou que 

recebeu do Poder Executivo a informação de que um deles será arquivado 

por já possuir lei vigente do ano de 2004 dispondo sobre o assunto, e 

que o outro poderá receber emenda da comissão competente. O Vereador 

Leonardo Ferreira de Azevêdo encerrou solicitando Moção de Pesar aos 

familiares de Dona Ubaldina, Clésio e Dácio Britto. Também inscrita 

para falar, a Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa fez um 

desabafo sobre sua trajetória política, relatando fatos que a fizeram 

repensar sua posição e reafirmar sua luta em prol do bem comum. Não 

havendo mais Vereador inscrito e partindo para a Ordem do Dia, foram 

votadas e aprovadas em segunda discussão as seguintes matérias: Emenda 

à Lei Orgânica nº 002/2017 e Projeto de Resolução nº 003/2017, ambas 

por seis votos favoráveis e três votos desfavoráveis. Dentro das 

explicações pessoais dos vereadores, os edis relataram suas agendas de 

compromissos da semana e comentaram assuntos já discutidos na presente 

reunião. A Vereadora Marineide Alves Dantas disse que também está 

buscando junto ao deputado estadual Hermano Morais a marcação de 

reunião com o secretário estadual de Segurança. A respeito das Moções 

anteriormente solicitadas, pediu que fossem encaminhadas em nome da 

Casa, assinadas por todos os vereadores. Sugeriu a convocação do 

secretário de esportes para prestar esclarecimentos na Casa sobre 

alguns assuntos. O Vereador Armando Etelvino de Medeiros cobrou mais 

interação do líder do prefeito para buscar respostas aos 

questionamentos da oposição. O Vereador Leonardo Ferreira de Azevêdo 

disse que espera da Casa a revisão da Lei Orgânica e do Regimento 

Interno ainda este ano. O Vereador Felipe Dantas Bezerra parabenizou o 

atleta acariense Naldão pela conquista de quatro medalhas de ouro no 

Jiu-Jitsu em competição nacional. No Momento da Presidência, o 

Presidente José Ari Bezerra Dantas deu relevantes informes para os 

Vereadores e, não havendo mais nada a tratar, encerrou a presente 

sessão, convidando a todos para a próxima, que acontecerá no dia trinta 

de maio de dois mil e dezessete, e mandou lavrar a presente ata para 

constar. Eu, Marineide Alves Dantas, lavrei esta em vinte e três de 

maio de dois mil e dezessete. 
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